Самостійна робота   «Вуглець»

1. (1б) Позначте число електронів на зовнішньому рівні атома Карбону:


А. 4;

Б. 2;

В. 6; 

Г. 8

2.  (1б)Укажіть хімічну формулу вапняку:

А. Na2CO3;
Б. CaCO3;

В. NaHCO3;

Г.(NH4)2CO3.

3. (1б)Позначте алотропну модифікацію, утворену Карбоном, що виявляє найбільшу твердість:

А. карбін;
Б. фулерен;

В. графіт;

Г.  алмаз.

4. (1б)Позначте алотропну модифікацію, утворену Карбоном, що виявляє електропровідність:

А. карбін;
Б. алмаз;

В. графіт;

Г.  фулерен.

5. (1б)Позначте фізичну властивість притаманну алмазу:

А.  при нагріванні легко переходить у газуватий стан;

Б. не розчиняється у воді;

В. проводить електричний струм;

Г. пластичний.

6. (1б)Укажіть причину, завдяки якій алмаз має високу твердість:

А. складається з атомів Карбону;
Б. має атомні кристалічні гратки;



В. не має забарвлення;


Г.  має високу температуру плавлення.

7. (1б)Опишіть властивості, що характерні для Карбону:

А. окисні;
Б. відновні;

В. окисні і відновні;

Г.  кислотні.

8. (2б)Складіть рівняння реакцій між вуглецем і  вольфрам(VІ) оксидом. Визначте окисник і відновник, склавши схему електронного балансу.
9.  (3б)Дано HCl, CuO, CO2 , Si, FeSO4,  KOH, K2O. З якими з наведених речовин буде реагувати вуглець? Напишіть відповідні рівняння реакцій.
Відповіді: 
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8.      + 6                 0          0         +2

WO3 + 3C → W + 3CO




W+6 + 6e → W0
6
1 - окисник


6

C0 - 2e →  C+2
2
3 – відновник

HCl + С = 

CuO+ С = Сu + CO
CO2 + С = 2CO
Si+ С = SiC
FeSO4+ С =   

KOH+ С =

K2O + С  = 
